## Heart to Evolve 新たな進化を目指して

## 株式会社MCエバテック

〒661-0976 尼崎市潮江1丁目2番6号(JRE 尼崎フロントビル8階) ホームページ https://www.mcet.co.jp/

2025年4月18日

お取引先様 各位

分析センターの統合・移転のお知らせ

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび当社は、業務の効率化と迅速化を図るため、大阪茨木分析センターを閉鎖し、尼崎分析センターに統合・移転することに致しました。

永年、ご愛顧いただきました皆様には心より感謝申し上げます。

これを機に尚一層の品質向上に努めて参りますので、何とぞ変わらぬお引き立てを賜りますようお願い申し上げます。

なお、具体的な統合・移転の内容は次のとおりです。

敬具

記

- 1. 閉鎖となる分析センター
  - ◇大阪茨木分析センター

大阪府茨木市室山2丁目13番1号

電話番号: 072-643-2258 FAX: 072-643-2268

- 2. 統合・移転先
  - ◇尼崎分析センター

兵庫県尼崎市大浜町2丁目30番地

電話番号:06-6417-7775 FAX:06-6416-8901

3. 統合日 令和7(2025)年7月1日(火)

株式会社MCエバテック 取締役常務執行役員 加藤徳治 以 上